1

Guayaquil, Octubre 8 del 2003.

Señorita

Mónica Ayala Jiménez

Ciudad

De mis consideraciones:

PACK. 87282-11-03

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de DOTYLOR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL, por un periodo de ENCO AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo, reemplazará al señor José Enrique Merchán Noriega, cuyo nombramiento se inscribió el 21 del mes de agosto del 2003, en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. En el ejercicio de su cargo, le corresponderán los deberes y atribuciones establecidas en el estatuto social, entre los que se encuentran la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

La Compañía **DOTYLOR S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Doctor Ivole Zurita Zambrano, el 1 de Julio del 2003 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 22 de Julio del 2003, escritura pública donde constan sus atribuciones.

Atentamente,

Ab. Alejandro Minuche Henriquez

Secretario de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de DOTYLOR S.A., para el cual he sido elegida.- Guayaquil, octubre 8 del 2003.

Mónica Ayala Jiménez

Gerente General

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía DOTYLOR S.A., a favor de MONICA AYALA JIMENEZ, de fojas 750 a 752, Registro Mercantil número 91, Repertorio número 121.-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 101.320, del Registro Mercantil del 2.003, al margen de la inscripción respectiva.-Guayaquil, Siete de Enero del dos mil cuatro.-



* AB. TATIANA GARCIA PLAZA

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

ORDEN: 82326

LEGAL: JORGE GARCES

AMANUENSE: CARLOS ESCOBAR

COMPUTO: CARLOS ESCOBAR

ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: